

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ

«Все мы радуемся тому, — говорил на XXV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — какие глубокие корни пустили ленинские идеи социалистического соревнования. Мы гордимся тем, что в авангарде соревнования идут коммунисты. Соревнование оказывает глубокое воздействие на хозяйственную политику, на общественно-политическую жизнь страны, на нравственную атмосферу. Всемерно развивать и дальше социалистическое соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду — таков наш общий боевой лозунг».

Сотни трудовых коллективов города, стремясь выполнить и перевыполнить плановые задания нынешнего года, сосредоточивают свои усилия на повышении эффективности и качества работы, приводят в действие резервы производства, обеспечивают строгое соблюдение режима экономии. Комсомольско-молодежная бригада имени XXV съезда КПСС, возглавляемая депутатом Верховного Совета РСФСР Ю. Б. Дунаевым, за три года и пять месяцев выполнила задание пятилетки и решила пройти до конца 1980 года еще 3200 метров горных выработок. В этом коллективе организовано настоящее трудовое соперничество между звеньями и проходчиками, кропотливо изучают передовой опыт, постоянно используют резервы повышения производительности труда.

Соревнование рождает новые силы. Деловое соперничество трудовых коллективов повышает эффективность работы. На шахте «Северный Магнит» бригада В. Н. Кунгурова, первой освоив механизированный комплекс КМ-81Э, помогла коллективу А. Е. Смирнова в быстрые сроки овладеть новым методом добчики угля. Она передала в новую бригаду своих лучших механизаторов. Теперь оба соревнующиеся коллектива возглавляют соревнование на предприятии. Комплексная бригада Н. С. Коротаева с шахты «Тырганской» взяла коллективное наставничество над бригадой Н. Я. Благова, которая перешла на гидродобчу. Знаменитые проходчики бригады Л. С. Соловьева с шахты имени Дзержинского помогают бригаде Л. П. Иванова с шахтой «Прокопьевская» осваивать многозабойный метод проходки.

Примеров делового содружества трудовых коллективов можно привести много. Однако не везде соревнование бригад, смен, участков дает желаемый эффект. На шахте имени Ворошилова соревнующиеся коллективы участков № 1 и 6 и не думают прийти на помощь друг другу. На фарфоровом заводе отстающие бригады остаются без внимания партийной и профсоюзной организации, варятся в собственном соку. Между тем соревнующиеся с ними коллективы добиваются успехов, не стремятся передать свой опыт.

Передовой опыт — наше бесценное достояние, мощный резерв дальнейшего роста производства, повышения эффективности и качества работы. Партийные и профсоюзные организации призваны внимательно следить за всем новым, что появляется в социалистическом соревновании, по-деловому поддерживать ценные начинания.

Поистине всенародную поддержку получили почин «Работать без отстающих!». Это патриотическое движение нашло распространение в Зениковском районе. Без отстающих бригад и участков работают коллективы шахты «Смычка», завода резиновых изделий. На многих предприятиях города в последнее время действенное стало соревнование по принципу «рабочей эстафеты». На шахтах «Зеник», имени Калинина, в тресте «Прокопьевскшахтстрой» рабочая эстафета помогает своевременно и досрочно вводить в действие забои и объекты.

Однако надо признать, что ростовский метод «Работать без отстающих» не находит широкого распространения на предприятиях города. На шахтах «Ноградская», «Коксовая», «Красный углекоп», на заводах «Электромашин», кирпичном, на фабрике «Горнячка» довольствуются лишь отдельными элементами ростовской системы. Не потому ли половина бригад, участков и цехов систематически не выполняет план.

Соревнование в условиях развитого социалистического общества стало массовым, охватило все сферы жизни и производства. Действенность его, как известно, в широкой гласности, сравнимости результатов, в возможности повторения опыта лучших. Ему внутренне противопоказаны формализм и показуха. На той же шахте имени Ворошилова трудно узнати, кто идет впереди и кто срывается план. На заводе крупнопанельного домостроения треста «Кузбассгражданстрой» № 2 коллективы бригад не знают, кто их соперники по трудовому состязанию, не подписывают взаимные договоры и обязательства, совместно не подводят итоги. Говорить о том, что они перенимают новое, передовое друг у друга, не приходится.

Социалистическое соревнование тогда действительно, приносит желаемые результаты, когда оно рождается из самой гущи народной инициативы. Оно должно подкрепляться организаторской работой партийных и профсоюзных организаций.

Широкий размах соревнования — залог успешного выполнения плана и обязательств.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 126 (12763)

ВТОРНИК,

3

июня

1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

Кемеровский областной научный библиотеки Газетно-журнальный фонд
Коллектив участка № 6, что на шахте «Коксовая», в июне выдал сверх плана 844 тонны угля, а всего с начала года — 3518 тонн.

Стабильность в работе участка во многом обеспечивает лучшая смена, которую возглавляет горный мастер Михаил Михайлович Мингазов. Своим опытом, трудолюбием руководитель заражает других. Умение понимать товарищем по работе позволило ему создать дружный боевой коллектив.

На снимке: М. Мингазов со своими товарищами перед спуском в шахту.
Фото А. РАВИЛОВА.



РАПОРТУЮТ: ДОСРОЧНО!

По итогам июня на шахте «Красный углекоп» в числе лучших значится трудовой коллектива участка № 11, возглавляемый Н. И. Юраевым. На гора выдано сверх взятых обязательств около пяти сотон коксующегося топлива. Особенно отличилась бригада Н. Мухомадиева, которая завершила месячную программу

М. СЕРЬГА.

угледобычи 27 июня, записав в актив плюс 433 тонны угля. Этот результат в четыре раза превышает соцобязательства. Среди подготовителей на участке отличились горяки из бригады И. Стригунова. Задание они завершили за две декады. Плюс к плану составил 79 метров горных выработок.

М. СЕРЬГА.

ХРОНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

Землеройный и сваебойный участки из Прокопьевского специализированного управления механизации приступили к планировочным работам и забивке пробных свай под новое здание главного корпуса завода «Электромашин».

Из-за плохой организации труда рабочие дорожно-эксплуатационного участка (начальник Б. П. Храбров) срывают график ремонта дороги на площади Шахтеров, по которому все работы должны были закончиться к концу прошлой недели.

Бригады В. Павличенко и В. Майснера из треста «Прокопьевскшахтстрой»

закончили кладку пятого этажа строящегося в юго-западной части первого микрорайона на Тыргане девятиэтажного общежития на 537 мест.

Звено сваебойщиков В. Затворникова из треста «Прокопьевскшахтстрой» приступило к забивке свай под 180-квартирный дом в 1-ом микрорайоне.

Заканчиваются штукатурные работы в здании треста «Прокопьевскшахтстрой» на площади Шахтеров. Капитальный ремонт завершится в середине июля.

Бригада М. Шериной из строительного управ-

ления № 1 раньше всех закончила отделочные работы на жилом доме № 19, сдача которого планируется на днях.

Начат монтаж пятого этажа строящегося дома № 22 в 3-м микрорайоне. Монтаж ведет бригада В. Баранова из СУ № 1. Дом будет сдан в 3-м квартале.

Бригада Г. Г. Шестака из Зиминского управления успешно выполняет договор по brigadному подряду. Монтажники, работа на здании перегрузки на реконструкции шахты «Зенковская», решили справиться с заданием на 27 дней раньше установленного срока — к 10 июля. Сейчас производительность труда составляет у них более 120 процентов ежедневно. Всего по методу Н. Злобина работают в тресте «Прокопьевскшахтстрой» шесть бригад и все на шахте «Зенковская».

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

СОФИЯ. На машиностроительном заводе в городе Преслав установлен монтажный конвейер, оснащенный высокопроизводительным оборудованием. Заканчивается подготовка к серийному выпуску первого болгарского микроавтобуса. К концу текущего года на дороги республики выйдут первые 500 отечественных микроавтобусов.

ТРИПОЛИ. Завершилась реконструкция рыболовецкого порта Бенгази — одного из крупнейших морских портов Ливии. Заново построены два причала. Один из них сможет принимать в сутки до ста рыболовецких судов, занимающихся прибрежным ловом сардин, другой рассчитан на обслуживание крупных рыболовецких траулеров.

АНТАНАНАРИВУ. Несмотря на требования превратить Индийский океан в зону мира, Соединенные Штаты продолжают наращивать там свое военное присутствие. По сообщению маврикийской газеты «Морисиен», на острове Диего-Гарсия полным ходом идет строительство американской военной базы.

ВАШИНГТОН. Министерство здравоохранения, образования и социального обеспечения США объявило, что правительство немедленно сокращает на 831 миллион долларов ассигнования, выделяемые

местными властями на осуществление программы медицинской помощи и выплат пособий по соцобеспечению. В итоге десятки тысяч американских семей с низкими доходами, на которых рассчитаны эти программы, будут лишены медицинской помощи.

ТОКИО. Японские нефтяные монополии начали новое наступление на потребителей нефтепродуктов. Как свидетельствуют опубликованные данные обследования, проведенного агентством Киодо Цусин, в июне цены на керосин в целом по стране были повышенны вдвое по сравнению с тем же периодом прошлого года. За последние месяцы также без всякого объявления в Японии было проведено повышение на 20 процентов цен на бензин и другие виды горючего.

БОНН. Высокотоксичные химические вещества обнаружены в подземных водах одного из районов Гамбурга. Как было установлено, они попали в почву вместе с отходами производства химического завода «Берингенозен» — дочернего предприятия концерна «Мерк», который уже давно имеет в ФРГ печальную славу «отравителя окружающей среды».

САН-ФРАНЦИСКО. Здесь открылась выставка «Спорт в СССР», проводимая в рамках культур-

ного сотрудничества между правительствами СССР и США. С огромным вниманием присутствовавшие на открытии встретили приветствие посетителям выставки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева.

ПРАГА. 8-тысячный трамвай передали советским представителям трудающимся завода «ЧКД-Татра». Благодаря крупным сериям поставок трамваев в СССР предприятие стало крупнейшим производителем этого вида транспорта в мире. Сейчас во Львове и ряде других городов СССР проходят испытания новые модели трамваев «ЧКД-Татра», созданные в результате сотрудничества специалистов двух братских стран.

ВАРШАВА. «Есть первый, полностью польской конструкции вертолет», — рапортовал Родин коллектив завода транспортного оборудования в польском городе Свиднике. Новая винтокрылая машина способна брать на борт 12—14 пассажиров. Завод в Свиднике, отмечающий 25-летие со дня начала производства вертолетов, — детище польско-советской дружбы. Сегодня социалистическая Польша занимает второе место в мире по выпуску этих машин.

У НАС В КУЗБАССЕ

ГУРЬЕВСК

Более сорока тонн горючего сэкономила за три с половиной года десятой пятилетки бригада водителей В. Баталова на Гурьевском автотранспортном предприятии.

В соревновании под девизом «Каждый — экономист на своем рабочем месте» лидирует сам бригадир. На его счету экономии около 13 тонн горючего и на сотни рублей сбереженной резины.

ТАИГА

Среди машинистов электровозов Тайгинского локомотивного депо с каждым днем ширится соревнование за вождение тяжеловесных поездов, начатое московскими железнодорожниками и одобренное ЦК КПСС. Длинносоставные и тяжеловесные поезда становятся нормой. В июне проведено свыше 400 таких составов, дополнительно перевезено более 100 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Добрая слава идет здесь о машинистах Б. Двораковском, Н. Лощакове и Н. Вахмянине, на счету которых десятки тяжеловесных составов.

ОСИНИКИ

Как свою собственную восприняли заботу строителей Экибастузской ГРЭС металлисты Калтанского завода котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов. Скоро пуск первого блока электростанции. Его приближение зависит и от наших заводчан.

Получив срочный заказ, металлисты широко развернули соревнование за его досрочное выполнение, встали на ударную вахту. А им предстоит изготовить для станции 485 тонн трубопроводов и 270 тонн котельно-вспомогательного оборудования.

В первой половине июля вся продукция должна быть отгружена — так решил коллектив.

спрашивайте - отвечаем

Обязано ли предприятие предоставить отпуск для сдачи выпускных и вступительных экзаменов?

Л. ГУСЕВА.

На вопрос отвечает адвокат Зенковской юридической консультации Г. Ходенкова.

В соответствии со ст. 191 КЗОТ РСФСР рабочим и служащим, обучающимся без отрыва от производства в вечерних школах рабочей молодежи, предоставляется на период сдачи выпускных экзаменов в XI классе отпуск продолжительностью 20 рабочих дней, а в VIII — 8 рабочих дней с сохранением заработной платы по основному месту работы из расчета тарифной ставки или оклада.

Согласно ст. 2 КЗОТ РСФСР «допущенным к вступительным экзаменам в высшие учебные заведения предоставляется отпуск на 15 календарных дней, а в средние специальные учебные заведения — 10 дней, не считая время на проезд к месту нахождения учебного заведения и обратно».

Почему не погашаются облигации государственных займов?

И. КОЗЛОВ.

Консультацию дает зам. заведующего Центральной с б е р кассой № 2365 Г. Бедарева.

Согласно постановлению Министерства финансов СССР и Госбанка СССР от 14 июня 1974 года вышедшие в тиражи погашения облигации государственных займов, размещенных по подписке среди населения до 1957 года, оплачиваются сберкассами, начиная с 1974 года и до 1-го января 1994 года.

Как оплачивается рабочий день в связи с вызовом для допроса в качестве свидетеля?

Н. ЛУКИНОВ.

Отвечает зав. Рудничной юридической консультацией И. Борисов.

Согласно ст. 106 уголовно-процессуального кодекса РСФСР за лицами, вызываемыми в качестве свидетеля, потерпевшего, эксперта, переводчика, понятого в судебные и следственные органы, сохраняется средний заработка по месту работы за все время, в том числе и время нахождения в пути, которое было затрачено в связи с вызовом.

Предусмотрено ли на автостанции в районе завода «Электромашин» строительство посадочных площадок и автопавильонов?

Н. БИБИКОВ.

На вопрос отвечает главный инженер управления коммунального хозяйства Ф. Ханов.

В районе завода «Электромашин» функционирует автостанция, где располагаются диспетчерская на пригородные маршруты и зал ожидания для пассажиров.

Строительство других павильонов в районе завода «Электромашин» в ближайшее время не планируется.

СПОРТ **СПОРТ** **СПОРТ** **СПОРТ**



КОЖАНЫЙ МЯЧ

Вчера команда футболистов школы № 1 выехала на областной финал популярных мальчишеских соревнований «Кожаный мяч».

Юные игроки, которых тренирует большой энтузиаст спорта работник центральной районной больницы Леонид Анатольевич Макаров, завоевали это почетное право в турнирах юных футболистов города.

Команда «Космос» одержала убедительную победу на первенстве района, забив 21 мяч и пропустив в свои ворота лишь один. Финал городского турнира «Кожаный мяч» также принес ей победу. Игроки

ВЗЛЕТ «КОСМОСА»

«Космос» сумели обыграть всех пять соперников. Баланс очков весьма внушительный: 28:2.

Ребята «Космоса» очень дружны, тренируются самозабвенно. Зимой они занимались в спортивном зале школы, а в теплые дни на свежем воздухе. Лучшим игроком районного и городского турниров признан Дима Макаров. Больше всех голов забил Сережа Стрельгин. Надежна защита «Космоса». Ее стержнем являются вратарь Слава Гусаров и центральный стоппер Боря Башурин. Все красивые комбинации начинают полузашитники Сережа Агарков и Игорь Спиридовон.

Юные прокопчане уже несколько лет неудачно выступают в областных финалах турнира «Кожаный мяч». Тренер «Космоса» Л. А. Макаров не скрывает честолюбивых намерений.

— Руководство школы всегда помогает нам, — говорит он. — И мы обязаны оправдать их заботы, занять призовое место.

И мы желаем победы «Космосу».

С. БОРИСОВ.

На снимке: команда «Космос».

Фото А. РАВИЛОВА.

МНОГОБОРЬЕ ГТО

Выиграв областные соревнования по летнему многоборью ГТО, команда СГПТУ № 32 в составе Зины Липатовой, Ольги Коровиной, Тани Берестневой и Ольги Поздняковой завоевала право участвовать в зональных соревнованиях Сибири ВДСО «Трудовые резервы» в Новосибирске.

Нужно сказать, что команда девушек СГПТУ № 32 участвует в подобных соревнованиях четвертый раз, причем в прошлом году команда заняла первое место и участвовала в первенстве Российской Федерации, в прошлом году результаты были несколько слабее и команда оказалась на третьем месте.

Нынче превосходно подготовленная команда оказалась только на четвертом месте из-за необъективного, мягко выражаясь, судейства. Подтасов-

ВЫИГРЫВАЮТ... СУДЬИ

ки проводились с наглой откровенностью для того, чтобы команды ГПТУ № 40 г. Новосибирска (юноши и девушки) оказались на первом месте. Вот примеры необъективности судей. Девушки ГПТУ № 40 метнули гранату на 15, 19, 21 и 25 метров, а в протоколах оказались результаты на 29, 28, 29 и 30 метров.

Подделка была совершена в бассейне, где участница ГПТУ № 40 сошла, не доложив до финиша, а в протоколе у нее оказалась высокий результат. На кроссовой дистанции на 3 тысячи метров у юношей, где новосибирский представитель с нагрудным номером 216 вообще не бежал, а выскочил из ближайших перед финишем кустов, ему, несмотря на протесты представителей и участников, было присуждено первое место. Какова же реакция спор-

сменок СГПТУ № 32? «Нас учат, — говорят они, честной спортивной борьбе, а оказывается, на зональных соревнованиях сплошное жульничество, которое отталкивает от спорта. А ведь в этом жульничестве участвовали преподаватели и учащиеся ГПТУ № 40 Новосибирска».

В настоящее время часто говорят и пишут о комплексном воспитании, при котором все звенья должны быть нацелены на одну цель, а именно — воспитать трудолюбивого, идеологически устойчивого, гармонически развитого в духовном и в физическом отношении человека, и срывы в цепи воспитания недопустимы, ведь они могут иметь необратимые последствия. Работники, связанные с физвоспитанием, об этом должны всегда помнить!

Ю. ОСОКИН.

ШАХМАТНАЯ ДЕРЕВНЯ

Недалеко от города Гальберштадт, вблизи западной границы Германской Демократической Республики, находится деревня, которая является чрезвычайно интересным и ценным шахматным «экспонатом», достойным занять первое место в мировом шахматном музее, если бы такой существовал и имел бы соответствующую величину павильон, в котором можно было бы поместить всю деревню.

Эта деревня называется Штребек. Ее внешний вид абсолютно не говорит о том, что уже сотни лет ее жители не только играют в шахматы, но что эта игра является неотъемлемой частью их традиций и обычая.

Достаточно просмот-

реть официальные документы, которые когда-то выдавала волостная управа, и вы увидите сразу же печать в виде шахматной доски. Это еще не все. На колокольне вместо флаг-ка шахматная доска показывает направление ветра, а штрабекские пионары носят на рубашке шахматную эмблему.

В шахматы играют все. Эта игра является страстью всей деревни, а неумение играть считается своего рода неграмотностью. Правила шахматной игры уже свыше ста лет являются предметом обучения в школе, и ученики обязаны сдавать экзамен по практике и теории шахматной игры.

Сейчас уже там нет ста-

рьиного обычая «выигры-

вать» невесту в шахматы у семьи или у деревенского старосты.

Кандидат в женихи долж-

был хорошо знать шахматную доску,

так как проигрыш стоил больших денег. Выиграй в шахматы невесту или же плати! Если староста в Штребеке был хороший шахматистом, то волость была обеспечена постоянным доходом.

Штрабек — это шах-

матная деревня, в полном смысле слова подлинный уникум, но также и живой пример любви к шахматной игре.

О. КАБУХОВ.

Зам. редактора
А. С. ЦЫРЯПКИН.

ТЕАТР

УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ (в помещении драматического театра имени Ленинского комсомола). Сегодня — Гнездо глухаря (19-30). Завтра — Лазейка (19-30).

Предательница (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Побег (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Звезда надежды — две серии (11-30, 15-30, 18-10, 20-50). Стодней после детства (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Блеск (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Место под солнцем (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Фан-фан-Тюльпан (17, 19, 21). Сильный 0011 (15).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Кузнецов (18, 19-40, 21-20). ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГORSКАЯ». Сдается квартира с ребенком (14, 16, 18, 20).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Торговка и поэт (17, 19, 21). Слоненок цвета мечты (15).

ВОДИТЕЛИ!

Нарушение правил движения на переездах ведет к катастрофам! Соблюдай правила пересечения железнодорожных переездов.

Приближалась к переезду, снижай скорость движения.

Перед неохраняемым переездом остановись и пересекай его после того, как убедишься в полной безопасности движения.

Переезды проезжий по очереди в один ряд со скоростью не более 15 км в час на одной из низких передач.

Не переключай передачи и не выключай сцепление при пересечении железнодорожных путей.

Приближалась к железнодорожному переезду в зоне действия от первого предупреждающего знака, не обгоняй транспорт и не останавливайся на самом переезде.

Категорически запрещается:

проезд по переездам автотяжелого транспорта или других машин с неисправностями, могущими привести к вынужденной остановке на переезде или к потере управления.

Провоз сельскохозяйственных и других машин, находящихся в нетранспортном положении.

Самовольное открытие шлагбаумов и проезд без разрешения дежурного по переезду.

Проезд через переезд в любое время года прицепами к автомашинам, тракторам, комбайнам, могущим привлечь внимание к опасности.

Провоз скота на расстоянии ближе 300 метров от полотна железной дороги разрешается только на приязи, а на расстоянии до 2000 метров от полотна железной дороги — только под постоянным надзором.

Лица, нарушающие правила прохода скота через переезды, путепроводы и переходы для прохода скота (туртом более 500 голов крупного скота); лица, сопровождающие скот, обязаны заблаговременно уведомлять об этом местных дорожных мастеров.

Выпас скота на расстоянии ближе 300 метров от полотна железной дороги разрешается только на приязи, а на расстоянии до 2000 метров от полотна железной дороги — только под постоянным надзором.

Лица, нарушающие правила прохода скота, привлекаются к ответственности в соответствии с действующими положениями.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся на 1979—80 учебный год по специальностям:

на базе 10 классов со сроком обучения 1 год 10 месяцев — медицинская сестра детских лечебных учреждений, медицинская сестра общего профиля, фельдшер-лаборант;

на базе 8 классов со сроком обучения 3 года — медицинская сестра общего профиля.

Поступающие сдают вступительные экзамены: на базе 10 классов по русскому языку и литературе (письменно), по химии (устно), на базе 8 классов по математике (устно), по русскому языку (диктант).

МАГАЗИН «С ПОРТИВНЫМИ» предлагает товары туристам, любителям выезда за город и однодневных прогулок: палатки лагерные, палатки двух-, трех-, четырехместные, мешки спальные, рюкзаки пионерские, ту-

ристические, для альпиниста, фонари туристические, подушки дорожные, самовар туриста, кипятильник походный, укомплектованный сухим горючим, фляга двухлитровая, дорожный складной набор (ночник с вилкой), ботинки туфли теннисные, туфли уличные, костюмы хлопчатобумажные (размеры 48—54), костюмы джинсовые (46—52), фуфайки с длинными и короткими рукавами (30—52), трусы спортивные (44—56).

В ТРИКОТАЖНОЕ АТЕЛЬЕ № 8 поступила синтетическая пряжа по цене 39 рублей за 1 кг красного, оранжевого, черного цветов.

Здесь же можно обновить, перешить, перелицевать трикотажные вещи.

Адрес ателье: Ясная Полина, ул. Коксовая, 38, телефон 40-21, доб. 2-88.

УТЕРЯННУЮ квитанцию инспекции Зенковского Госстраха серии ГЖ формы № 25 № 776890 считать недействительной.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-2